
Praktikumsplatz bei Spezialveranstalter

Zu uns: Wir sind Reiseveranstalter für Wander- und Aktivreisen mit Schwerpunkt Großbritannien. Wir sind  
ein junges Unternehmen, seit 2007 am Markt und bauen unser Programm kontinuierlich aus. Durch  
sorgfältig ausgearbeitete Programme, besondere Auswahl der Unterkünfte und Reiseleiter sowie kleine  
Gruppen sind unsere Reisen individuell und gut eingepasst in Natur und Kultur des Gastlandes. Neben  
dem Direktvertrieb zählen einige der renommiertesten deutschen Reiseveranstalter zu unseren  
Vertriebspartnern. Für uns sind unsere Kunden und Partner mehr als Umsatzbringer. Wir mögen was wir  
tun und geben das an unsere Kunden weiter. Wir möchten, dass unsere Gäste von der Buchung bis zur  
Heimreise einen schönen Urlaub haben und bleibende Eindrücke und Erfahrungen mit Land und Leuten  
mitnehmen. Basis hierfür ist ein gutes Verhältnis zu unseren Partnern in Großbritannien sowie eine  
angenehme Atmosphäre in unserem Team.

Das Praktikum in unserem Berliner Büro sollte ab März oder April 2012 beginnen und mindestens 5 Mona -
te dauern. In dieser Zeit wirst Du die Möglichkeit haben, alle Arbeitsbereiche eines Reiseveranstalters ken -
nen zu lernen. Insbesondere wirst Du uns nach Deiner Einarbeitung bei folgenden Aufgaben unterstützen:

 Bearbeitung und Abwicklung von Buchungen
 Korrespondenz mit unseren Leistungsträgern und Partnern
 Mithilfe bei der Organisation und Abwicklung unserer Reisen
 Einholen und Vergleichen von Angeboten als Vorbereitung unserer Reisen für die Saison 2013
 Mithilfe im Marketing und bei der Erschließung neuer Vertriebswege

Unter Berücksichtigung Deiner Fähigkeiten und Interessen können weitere Aufgaben hinzukommen.

Zu Dir: 
 Du sprichst fließend Englisch und magst die Aktivitäten, die wir unseren Gästen bieten, selbst in  

Deiner Freizeit. 
 Du bist kommunikativ und gehst gern mit Menschen um. 
 Flexibilität und Serviceorientierung sind für Dich selbstverständlich.
 Du arbeitest gern selbständig genauso wie im Team, hast ein hohes Maß an Verantwortungsbe -

wusstsein und bist vertrauenswürdig. 
 Du verlierst auch in Stressphasen nicht den Überblick und den Spaß an der Arbeit.
 Idealerweise hast Du bereits erste praktische Erfahrungen in der Tourismusbranche. 
 Du hast eine Affinität zu Großbritannien und kennst es zumindest aus dem Urlaub.

Zeit & Vergütung
Das Praktikum wird bezahlt in Abhängigkeit von der Stundenanzahl, die Du im Monat arbeitest. Minimum sind 24 
Stunden pro Woche, wobei die Flexibilität Deinerseits erforderlich ist, bei steigendem Arbeitsaufwand bis zu 40 
Stunden pro Woche arbeiten zu können. Bei guter Mitarbeit planen wir – wenn die zeitlichen und betrieblichen 
Erfordernisse es erlauben – Dir einen Einblick in die Veranstaltertätigkeit vor Ort zu geben durch die Teilnahme 
an einer unserer Reisen. 

Bewerbung: Bitte Bewerbung per E-mail (Anschreiben, tabellarischer Lebenslauf mit Foto, die letzten  
Zeugnisse & Referenzen). 
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